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Tehri Garhwal, 249122
E-mail:
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Website: www.gdccn.ac.in

FEEDBACK ANALYSIS, 2020-2021

Feedbacks have been collected from different stakeholders like students, Teachers and Parents of all

the courses of different subjects in the College. The analysis of feedback for the session 2020-21 is
presented as below:
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TEACHERS

S. No Questions Feedback Analysis
(Total Response
. _ Received:14)
1. Is curriculum based on student’s interest| Yes : 100%
and need? No : 00%
2. Is working atmosphere quite comfortable | Yes : 92%
for female teachers? No : 08%
3. Proper sanitization is being maintained in | Yes : 85%
the departments. No : 15%
4. Do you have access to enough subject based| Yes: 50%

books and journals? No : 50%

5. Do you face any difficulty to teach online in| Yes: 64%

Covid-19? No : 36%

Dq you ever feel the need of technical Yes: 57%

6.  [raining for online teaching? No : 43%
7. Do you face_difﬁculty to communicate with | Yes : 71%
students during lockdown period? No : 29%

8. Are you satisfied with the online evaluation | Yes : 64%
process during Covid-19 period? No : 36%

9. Staff canteen is desired at the college Yes : 92%
premises. No : 08%

Are you satisfied by the facilities provided | Yes : 64%

10. | by the college? No : 36%

Any Suggestions 1. Required more
books and
equipments fr
improving theory and
practical learning.

2. E-library facility is
required
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PARENTS

R A &7

S. No Questions Feedback Analysis
Report
(Response Received :15).
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NON-TEACHING STAFF

Feedback Analysis Report

AT &7

S. No Questions
(Response Received :10)
1. fqaT e T T e Wi hagR w8l 87 Yes: 100%
No: 00%
2. R T o o/ gH /T / us e HeHTd Yes: 00%
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3. [l A0 R HIOAR FEiRg @ s €7 Yes: 00%
No: 100%
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5 T S W cad HTh—anTs Q] 87 Yes: 90%
No: 10%
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No: 00%
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No: NA
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